

## Эссе

### «Я – педагог!»

Вот уже 24 года, как я работаю воспитателем в «Беловском детском саду №1» Неужели, уже 24 года пролетело? Не верится самой... Я пришла сюда совсем молоденькой девушкой сразу после окончания педагогического училища и с тех пор неразрывно связана с этим дорогим моему сердцу местом!

С чего всё начиналось и хотела ли я быть воспитателем?

В детстве у меня было две мечты: стать стюардессой, как у большинства девочек, или педагогом. Заоблачной мечте так и не суждено было осуществиться, а вот профессия воспитателя – это был осознанный, желанный выбор после окончания школы! И это всё благодаря тем Великим педагогам, которых мне посчастливилось встретить на моём жизненном пути!

Мы преклоняемся пред именем твоим,

Учитель, наш кумир из детства,

С тех школьных лет тебя благословим

И уважаем искренне, всем сердцем.

Я родилась в бывшей столице Казахстана, городе Алма-Ата, где и прошло моё детство. Моих воспитателей Татьяну Ивановну и Лору Вольфовну я помню до сих пор! Это были очень красивые, добрые, любимые всеми детьми воспитательницы!!! В моём советском детстве были самодельные карнавальные костюмы и короны из ваты, украшенные битыми елочными игрушками, вырезанные и раскрашенные мамой листики для танца на осенний праздник и меня до сих пор по жизни ведут правильные ориентиры, заложенные моими родителями и педагогами! Первый класс. Моя первая учительница Завьялова Елена Борисовна. Именно она привила интерес к обучению в школе, научила красиво писать и была для своих учеников настоящей Второй мамой. Основная школа. Мой классный руководитель – учитель русского языка и литературы Ким Анна Николаевна! Я до сих пор в своём сердце храню благодарность ей за всё, что она делала для нас, её мальчишек и девчонок. Она была больше, чем учитель и классный руководитель, намного больше...!!! Привила огромную любовь к английскому языку всем ребятам из нашего класса без исключения Коновалова Юлия Борисовна. Мы пели песни Битлз под гитару и устраивали потрясающие вечера английской поэзии в своей школе!

Заканчивала обучение я уже в России, в Беловской средней общеобразовательной школе. И здесь судьба подарила мне встречу с прекрасными педагогами! Шевцова Галина Валентиновна, у которой стихи наизусть и с выражением рассказывали даже хулиганы – мальчишки!

Шевцова Елена Сергеевна, учитель английского языка, строгая, но справедливая, она поддерживала наш интерес к изучению предмета и добивалась прочных знаний. Не могу не упомянуть Радченко Константина Николаевича, который, к сожалению, ушёл из этой жизни... Учитель математики, влюблённый в музыку. Весёлый, добродушный человек, который организовал школьный хор, участвовавший в конкурсах всех уровней. Туда после уроков мы бежали со всех ног. Песни, которые мы пели с Константином Николаевичем, я помню, люблю и пою до сих пор.

Моя Альма – Матер «Обоянское педагогическое училище». Всегда вспоминаю его с любовью и теплом! Я безмерно благодарна всем наставникам за огромный багаж знаний и умений, которые помогают мне в работе с детьми по сей день! Это преподаватель психологии – Яркая и запоминающаяся всем, кто хоть раз общался с ней, Коновалова Инна Леонтьевна, преподаватель педагогики с тихим спокойным голосом -Фесенко Светлана Дмитриевна, преподаватель экономики и социологии, который знал всё обо всём и был очень интересным рассказчиком – Петровский Владимир Владимирович, преподаватель детской литературы, утончённая, обладающая грамотной речью, Угримова Инна Витальевна, преподаватель методики музыкального воспитания- красивая и безумно артистичная, Гримова Тамара Михайловна Все они не скупясь, делились с молодыми студентами своим опытом, прививая любовь к нашей будущей профессии!

Применять на практике полученные знания меня учили в моём родном детском саду заведующий Шапошникова Валентина Анатольевна, старшие наставники Мамедова Елена Олеговна, Сидоренко Зоя Семёновна, Аксёнова Ирина Владимировна и Крыхтина Елена Владимировна. Именно они показали мне специфику работы воспитателя в сельском детском саду и заразили своей работоспособностью и научили в простых условиях без больших материальных затрат создавать настоящую сказку для маленьких воспитанников!

Я - счастливый человек, ведь постепенно, на протяжении жизни, все эти люди формировали меня, как личность! Именно благодаря им, я люблю свою профессию, люблю свой детский сад! Я – патриот своей страны!

Каждый мой воспитанник – для меня - Вселенная! Я восхищаюсь их непосредственностью и любознательностью! Благодаря им Страна Детства так и не закрыла передо мной свои двери! Я многому учусь у них, чтобы быть им интересной и идти в ногу со временем!

Работой горжусь, пусть иным не понять,  
Ведь Я Воспитатель – многодетная мать!